MalOnpatika I tagn - EmavaAnmntikéG ACKNOELS

ApBpot péxpr to 10 000
(puAradio 2)

1. AwBaote Tig mMAnpodopieg mou divovtal o KATw.
(a) Bpiokw kat umoypappilw péoca oto Keipevo toug tetpaidploug aptbuoug.
(B) Nrpadw toug aplBpoug rou Ppnka pe apltBUNTIKA cUUBoAa:

V' H yinAdtepn kopupr oto kéouo eivat to EBepeot nou Bpioketal oto NemaA kot Exel UPOUETPO
OKTW XIALAOEC OKTAKOOLA OAPAVTA OXTW UETPA.

v' H YinAdétepn kopuprn tne Kumpou eivar o OAUUITo¢ UE TO UYOUETPO TOU va PTAvEL Ta Yila
ewviakoola tevivra SU0 UETPA.

v AR ta atuyniuate netpeAato@opwy To xilia evviakoota evevivta xU9nkav otn Jdadaooa €€l
xAabec nevrakootol Sekatpeic Tovol metpeAaiou.

V' H éktaion tn¢ KUmpou eivat evvéa YIMASEC SLakdola EVAVTa Eval TETPOYWVIKA XIALOUETPA.

v [MoAAd €ibn OnAaotikwv {wwv Kivbuvevouv va efapaviotouv. Eva napdabstyua ivat n tiypnc tne
Beyyalng. To yilia evviakoola eBoounvta kataypdenkav YIALEC OKTAKOOLEG TIEVAVTA TiYPELC.
Znuepa o aptduoc touc auéndnke otic TEOOEPLS YIALAOEC.

2. paye toug apltBuolg pe Aé€erg:
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3. Nowov aplOuo deixvel to aplOuntipLo;

paye tov aplBuo pe Aé€elg: . E =S = =



4. ItaupoAeéa aplOpwv:

JUUTTANPWOE TO OTOUPOAEED opllovTLa Pe TOouC aplBpolc mou oou Sivovtal oTLG
00NYLEC. TNV CUVEXELD CUUTIANPWOE TLG 0ONYLEC YLO TOUC apLlBpoUG TTou eival
YPOUUEVOL KaTaKOpUdA.

OPIZONTIA
1 2 3 4

1. Tpeig xINGdeg diakoola RdOUAVTA TTEVTE

1 2. 'E&l xINGdeg TeETpOKOTIO eveEVAVTA dUO
3. XiNia revrakooia eQTa

2 4. OKTW XINAdEG £KATOV EIKOOI TPIA
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5. Xpnowomnoinoe ta Yndia 4, 5, 6 Kat 7 yLo voL KATALOKEVACELG:

Avo dptioug aptBuoug: certe ey tereereereesaeaens
AUO TIEPLTTOUC APLOHOUG: ceveverereeeriers) creereereeeereeneene
AUO aplBpoUC HeYaAUTEPOUC ATIO 4000: .....cciieeevieieeny verveeeeeeeereenens

6. Me ta napakdatw Pndia ptidée tov peyaAUTEPO KOl TOV HLKPOTEPO aPLOUO.
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7. Molog ivo 0 EMOUEVOC Kol TTOLOG O TTPONYOUEVOC apLOAG;
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